

Cluj-Napoca, 30.09.2023

În atenția Comisie Electorale Superioare a Colegiului Medicilor din România

Scrisoare de intenție

Stimați membri ai Colegiului Medicilor din România,

Sunt Dr Pop Claudia-Felicia, medic primar, medicină de familie, cu practică în cadrul specialității cu vechime de 21 de ani, perioada în care am aplicat în activitatea profesională principiile deontologice și respectul față de pacient și față de colegi. Am avut permanent în vedere cadrul legislativ și deontologic de exercitare a profesiei și am căutat să acționez în interiorul acestor norme.

Vă aduc la cunoștință intenția mea de a candida pentru poziția de membru în Comisia Superioară de Disciplină, mandatul 2023-2029. Ar fi o onoare pentru mine să am oportunitatea de a lucra într-un organism care susține integritatea și standardele etice ale profesiei noastre, de a participa alături de ceilalți colegi, membrii ai aceste comisii, la analiza competentă, corectă și nepărtinitoare a reclamațiilor la adresa medicilor.

Îmi depun candidatura pentru următoarele motive:

- Experiența acumulată, cunoștințele profesionale dobândite și o susținută activitate de cercetare în activitatea mea de medic și cadru didactic de peste 20 de ani mi-au dezvoltat o bună capacitate de comunicare și spirit organizatoric, munca în echipă, empatie, responsabilitate, tenacitate, perseverența, capacitate de integrare într-un mediu profesional organizat
- Interes pentru domeniul legislativ, codul deontologic și îmi doresc să acumulez experiență în acest domeniu într-un mediu profesional
- Interes pentru creșterea calității actului medical, activitate medicală pe baza de ghiduri, protocoale și recomandări indiferent unde își desfășoară activitatea medicul
- Preocupare pentru o mai bună comunicare în domeniul medical și organizarea activității medicale prin finalizarea programului postuniversitar "Comunicare în domeniul Sanatatii" în cadrul Facultății de Comunicare și Relații Publice și cursul postuniversitar "Managementul serviciilor de Sanătate" la UMF "Iuliu-Hatieganu" Cluj-Napoca

Consider că sunt un candidat potrivit pentru această poziție, deoarece am probat de-a lungul timpului integritate și corectitudine în desfășurarea activității medicale și în relațiile cu ceilalți membri ai Colegiului Medicilor din România, indiferent de specialitate, fiind imparțială în analizarea situațiilor din activitatea curentă, având abilități de comunicare și o înțelegere profundă a eticii medicale. Cred că este importantă reprezentarea echitabilă a tuturor specialităților medicale în Comisia Superioară de Disciplină.

De asemenea, formulez următoarele propuneri pentru îmbunătățirea activității Comisiei Superioare de Disciplină: grup de referenți pe diverse specialități care să permită o analiză rapidă a dosarelor, comisie de mediere, fluxul documentelor informatizat de la înregistrare până la soluționare. Informații privind activitatea mea profesională regăsiți în CV atasat la această scrisoare de intenție.

Vă mulțumesc pentru că ați luat în considerare candidatura mea la Comisia Superioară de Disciplină.

Cu aleasă considerație,

As. Univ. Dr. Pop Claudia-Felicia  
Medic primar medicina de familie

CLAUDIA  
-FELICIA  
POP

Digitally signed  
by CLAUDIA-  
FELICIA POP  
Date: 2023.09.30  
15:37:32 +03'00'

